



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 27./2014. GODINA "A" 6. SRPNJA 2014.

Majka Božja Bistrička

Unajpoznatijem hrvatskom svetištu i prošteništu Marija Bistrica, štuje se čudotvorni kip Majke Božje s Djetetom u naručju, najveća svetinja našega hrvatskog naroda. Pred njim su tijekom stoljeća milijuni pobožnih hodočasnika klečali i molili i od nebeske Majke dobivali pomoć i uslišanje. Ono što je Francuzima Lourdes, Portugalcima Fatima, Talijanima Loreto, Poljacima Čenstohova, Austrijancima Mariazell, Hrvatima je to životopisna Majke Božje Bistričke u marijanskoj geografiji Bistricu već se stoljećima iz svih hrvatskih krajeva i koji ovamo dolaze u tišini i nalazeći svoj duhovni povijest nekoliko puta bio mu prijetele, posljednji je oltar u srpnju godine 1684., u ovo svetište. Zapisana su kroz povijest Svetišta već danas, a to dokazuje veliku ma Majci Božjoj. Svetište u cionalno svetište još 1715. sabor podigao veliki zavsabor odobrio pobožnost Majci Božjoj Bistričkoj. podijelio je 4. prosinca Božje Bistričke naslov najveće slavlje doživjela je Marija Bistrica 15. kolovoza 1971. godine kada je u njoj održan XIII. međunarodni marijanski kongres. Biskupi su te godine svetište proglasili Hrvatskim nacionalnim svetištem Majke Božje Bistričke. No, Crkva u Hrvata doživjela je svoj najveći povijesni, crkveni i svenarodni događaj posjetom pape Ivana Pavla II. i proglašenjem blaženim zagrebačkoga nadbiskupa Alojzija kardinala Stepinca 3. listopada 1998. godine. Sveti Otac Ivan Pavao II. to potvrđuje ovim riječima: „Odavno sam želio poći u poznato svetište Majke Božje Bistričke. Providnost je htjela da se ta želja ostvari prigodom proglašenja blaženim Alojzija kardinala Stepinca.“



Marija Bistrica. Svetište imalo je i ima vidno mjesto hrvatskoga naroda. U Mariju slijevaju vjernička mnoštva inozemstva; ali i pojedinci osobnoga hodočašća, tražeći mir. Kako je kip kroz svoju skrivan od opasnosti koje su puta pronađen i postavljen na od kada i počinju hodočašća i mnoga milosna uslišanja od 1688. godine pa sve do ljubav i vjernost naroda pre-Mariji Bistrici postalo je nagodine, kada je Hrvatski jetni oltar. Time je Hrvatski hrvatskoga naroda prema Papa Pio XI. (1922-1939) 1923. godine svetištu Majke Manje Bazilike. Svoje prvo

Uono vrijeme reče Isus: “Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti.” “Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.”

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Mnogo je ljudi i svi na svoj način nose svoj križ. Neki to čine puni očaja jer ne vide smisao svoga života. Drugi će reći – samo je važno da se mene to ništa ne tiče. Nije me briga za tuđi križ. Nikome nije drago nositi taj teret i koliko ga god htjeli odbaciti i ostaviti, vratit ćemo se po nj. Kršćanska nas vjera uči da svoj križ nosimo zajedno s Kristom. Tada postajemo radosni ljudi koji križ svoga života prihvaćaju u zahvalnosti i iz njega crpe dobitak za dozrijevanje i dovršenje svoga života. U evanđelju smo čuli Riječ Gospodnju: “Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti...” “Nije li to stvarno radosna vijest? Bog ne želi da mi lutamo potišteni na ovome svijetu, nego nam želi darovati snagu, da taj život radosno i hrabro prihvatimo u skladu s njegovom voljom. Sam Isus Krist išao je pred nama. Nosio je križ za nas i sebe predao za nas u ljubavi. On je za nas umro, jer nam je želio služiti u ljubavi. Ta služba ljubavi bila je u stvarnosti kraljevski put. Ako smo povezani s Isusom Kristom, tada ćemo služiti Bogu i bližnjima u slobodi. Ne očajavajmo: naš je život jedinstveni dar, i tamo, gdje moramo podnositi mnoge križeve i patnju. Cilj života je vječna slava u sudjelovanju na Božjem blaženstvu. Na to smo pozvani; Bog nas ljubi i Gospodnja radost naša je jakost.



Bl. Marija Petković

9. srpnja

**Proslava Svetog Nikole
Tavelića u Tomislavgradu**

U nedjelju 13. 7. 2014., u 10,30 sati će započeti procesija s kipom sv. nikole kroz grad a nakon toga će biti sveta misa koju će predslaviti provincijal Hercegovačke franjevačke provincije fra Miljenko Šteko.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 7. 7.: (u 7,30 sati)

Za pok. Kaju i Stipana - Ruža Perković

Uto.: 8. 7.: (u 7,30 sati)

Za pok. Pavu, Ružu i Ivana Ćurića - Stipan Ćurić Kevina

Sri.: 9. 7.: (u 7,30 sati)

Za pok. Marijana Magića - Periša Ćavarušić

Čet.: 10. 7.: (u 7,30 sati)

Za pok. Milicu Ćurić, Pavu i Ivu - Anđa Idolova

Pet.: 11. 7.: (u 7,30 sati)

Za pok. Ivan Kutlešu - Mira sa obitelji

Sub.: 12. 7.: (u 7,30 sati)

Za pok. Zvonku Krivić - Gojka

Ned.: 13. 7.: (u 9 sati)

Za pok. Anđu - Jakov Pavić

**U NEDJELJU 13. 7. 2014.
U NAŠOJ ŽUPNOJ CRKVI ĆE BITI
samo jedna sveta misa
U 9 sati**

(U 10,30 procesija i sveta misa u Tomislavgradu)



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE 80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047
Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Pet godina kalavarije Asije Bibi



Katolkinja Asija Bibi uhićena je 19. 6. 2009. godine u Pakistanu zbog navodnog vrijeđanja proroka Muhameda, za koje ju je prijavilo nekoliko muslimanskih žena iz njezina sela u pokrajini Punjab. Na prvostupanjskom je sudu 11. 11. 2010. osuđena na smrt zbog blasfemije. Otada je u zatvoru, često u samici radi zaštite njezina života, i u iščekivanju početka prizivnog postupka koji, ne samo da se nekoliko puta učinio sve dalji, nego ga Viši sud u Lahoreu, nadležan na tome prostoru, sada više i ne predviđa.

Nastavlja se kalvarija te žene skromnog podrijetla, odvojene od muža i petero djece, ohrabrene vjerom, ali i nadom da će njezin slučaj poslužiti u svrhu suživota u toj zemlji, uznemirenoj ekstremizmima, religijskim radikalizmom i terorizmom. U njezinu pismu papi Franji (objavljenom 1. siječnja) izražava zahvalnost čitavoj kršćanskoj zajednici koja moli za nju. „Zahvalna sam svim Crkvama koje mole za mene i bore se za moju slobodu. Ne znam koliko ću još izdržati“, napisala je Bibi. Za njezino se oslobađanje, naime, pokrenuo cijeli svijet.

RV/KT

Darovatelji za crkvu: Ivan Boščić Cune 100 KM, Luca Drmić +Šimuna 50 KM, Frano Ivanda 200 EUR.

Za odvoz smeća: Ivan Boščić Cune 50 KM, Luca Drmić +Šimuna 20 KM, Žarko Drmić 30 KM.



Ovih dana je u našoj župi umro Damjan Sablijić i pokopan na groblju u Prisoju - Maljevine.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!